
 المدرسة  علي القلصادي                                                                                                      المدة:06:66
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 فرض مراقبة عدد1 في الرياضيات

1تمرين عدد   

 ضع علامة في الفراغ:

:3القيمة المطلقة للعدد -  

-3أو    ......  .     3 ........ 

:مناضر نصف مستقيم بالتناظر المركزي هو - 

المستقيم.......طعة المستقيم ........          أو         نصف مستقيم..........          أو ق*  

2عددتمرين   

 *أحسب ما يالي:

  -281+    /21/    -21/    22/    2/   5:القيمة المطلقة لي

 *ضع تنتمي أو لا تنتمي / تحتوي أو لا تحتوي

...3 a    5...Z   6...Z  -6...B  B...Z  A...-Z   +Z...Z   +Z...-Z   -102213...Z   

0=-0 

 * أحسب

A=3+6-145+(12)-(-14) 

B=-1+(-2) 

C=12+456-123+12345-(123)+142 

D=123+145-123+147-789 

    I بالنسبة إلىA B منا ضرة  DX 

ذا تمثل إ اأ(م  

 ب(بين ذلك؟

(DC) (AB)؟علل جوابك؟ ج(ماهي العلاقة نسبية بين    
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